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これまでに読んだ本・科学論文や聴講した講演・講義などのうち、興味を持ったもの
Take up some books, scientific articles or lectures which are interesting to you.
論文や講演のタイトル、著者・講演者と雑誌情報（雑誌名、巻、ページ、年）や講演日時などの情報を記入し、どういう点が面白かったか簡単に説明してください。
Specify them with identifiable information such as author, title, year and etc. and explain briefly why and what aspects of them are interesting to you.

※記入の際はパソコン等を使用し、１ページに収まるように直接印字または他の用紙に印刷したものをこの用紙に貼付してください。また、貼付する場合は紙を折り曲げず、ページ内に貼ってください。
The summary should be typed and printed directly on to this Form (one page), or on another sheet to be affixed to this page. Do not affix folded paper.
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