（別紙様式２/Attached Form 2）５年一貫制博士課程/5-year Doctoral Program


志  望  理  由  書
Statement of Purpose

· 2,000字程度で記入してください。ただし、英文の場合は、1,000語程度とします。
The statement should be approximately 2,000 characters in Japanese or 1,000 words in English.
· 記入の際はパソコン等を使用し、直接印字または他の用紙に印刷したものをこの用紙に貼付してください。
また、貼付する場合は紙を折り曲げず、様式の枠内に収まるように貼付してください。
The statement should be typed and printed directly on to this Form, or on another sheet to be affixed to this Form within the frame. Do not affix folded paper.
· The name of your prospective mentor. Faculty members who will retire within the standard period of study (5 years from the time of admission), i.e. before September 2031, cannot be appointed as supervisors.
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（注）３枚目が必要な場合は、このページをコピーして使用してください。
(Note) Copy this page and use it, if a third page is needed.
