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研究発表活動の概要
List of Research Presentations and Publications

· 共著又は共同発表の場合は、著者名・発表者名を発表時の順序どおりに全員記入してください。
*共著又は共同発表が多数の場合は、全員ではなく本人が何人中の何番目かであることを記載するだけで構いません。
In the case of a joint publication/presentation, state the names of all authors/presenters in the order of publication/presentation.
* If there are a number of joint publications/presentations, it is not required to state the names of all authors/presenters. State the applicant’s ordinal number in the publication/presentation order.
· 記入の際はパソコン等を使用し、直接印字または他の用紙に印刷したものをこの用紙に貼付してください。
また、貼付する場合は紙を折り曲げず、様式の枠内に収まるように貼付してください。
The statement should be typed and printed directly on to this Form, or on another sheet to be affixed to this Form within the frame.
Do not affix folded paper.
· コースは、第２志望まで記入することができます。志望しない場合は、欄に斜線を引いてください。
The applicant may state his/her second choice program. Draw a diagonal line, if there is no second choice.
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	学術論文、研究報告、学会発表、特許等の題名（発表したものすべて）
修士論文に関係するものには題名の左頭に○をつけてください。
（著者名、論文名、巻（号）、ページ、発表年（西暦）を記載してください。）
公表したものがなければ、｢なし｣と記入。
Titles of academic papers, research papers, conference presentations, and patents, etc. (All works published or presented.)
Place a circle on the left side of the title related to the master’s thesis.
(State the name of the author, the name of the thesis, the volume (issue), the pages, and the year of presentation (in the Western calendar).)
If there are no works published or presented, please indicate “None”.
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（注）３枚目が必要な場合は、このページをコピーして使用してください。
(Note) Copy this page and use it, if a third page is needed.
